

## **Ответы на часто задаваемые вопросы**

### **"Можно ли детям приносить в детский сад свои игрушки?"**

10.11.2022

Конечно, детям разрешается приносить с собой свои игрушки в период их адаптации к детскому саду. Мы понимаем, что это очень важно для детей, пока они привыкают к новым условиям. В то же время, мы очень надеемся на Ваше понимание в случаях, когда в группе одновременно находится много детей, и возможно, кто-то из них захочет тоже поиграть с игрушкой Вашего ребенка.

Мы уверены, что Ваш ребёнок с радостью поделится своей игрушкой с другими детьми. И вы не будете против этого.

### **"Как часто моют игрушки в детском саду?"**

05.10.2021

Мы заботимся о здоровье каждого ребенка! Все игрушки в старших группах детского сада мы бережно храним и обрабатываем ежедневно в конце рабочего дня, а в группах для детей раннего возраста мы осуществляем их обработку дважды в день.

Здоровье детей – важный приоритет всех сотрудников детского сада.

### **"Нужна ли спортивная форма для занятий физкультурой?"**

05.10.2021

У каждого ребёнка нашей группы в детском шкафчике хранится форма для занятий физической культурой и хореографией. Мы будем Вам очень признательны, если Вы сможете приобрести для ребенка футболку оранжевого цвета, черные шортики, белые носочки, чешки или балетки (для мальчиков черные, для девочек белые).

С раннего детства в детском саду мы прививаем детям чувство стиля и эстетический вкус к одежде. Спасибо, что Вы помогаете нам в этом.

### **"Какой контроль осуществляет воспитатель при приеме детей в группу утром?"**

05.10.2021

Уход за детьми и профилактика респираторных заболеваний является зоной ответственности каждого педагога нашего детского сада. Мы рады каждому ребенку! По утрам воспитатель встречает детей в приемной группового помещения, интересуется состоянием здоровья ребенка, проводит бесконтактную термометрию.

Мы надеемся на Ваше понимание в случаях, если по причине болезни, либо подозрению на болезнь нам придётся предложить Вам уделить внимание здоровью ребенка в домашних условиях. У Вас будет возможность провести время с Вашим ребенком, совместить лечение с игрой, беседами, чтением детских книг.

Если вдруг Ваш ребенок почувствует себя плохо в течение дня в детском саду, воспитатель создаст все необходимые условия для его изоляции от здоровых детей и сразу же сообщит Вам. Вместе мы гораздо быстрее справимся с болезнью и будем с нетерпением ждать скорейшего выздоровления Вашего ребенка.

**"Может ли моего ребенка забирать из детского сада несовершеннолетний брат/ сестра? А по соглашению с заведующим детским садом?"**

15.03.2021

Безопасность детей – один из главных приоритетов нашего детского сада. Только мы, взрослые, несем ответственность за жизнь и здоровье наших детей и поэтому не можем доверить несовершеннолетнему ребенку самое ценное – жизнь малыша.

**"Что нужно сделать родителям, если ребенок заболел и не может пойти в детский сад?"**

08.02.2021

Ежедневно мы, воспитатели, ждем Вашего ребенка в детском саду. Но если вдруг ребенок заболел или у Вас возникли обстоятельства, в связи с которыми Вы не можете привести ребенка в детский сад, мы просим Вас сообщать нам об этом. Со своей стороны, мы обязательно будем держать с Вами связь, ребята нашей группы постараются дистанционно общаться с Вашим ребенком, рассказывать ему об интересных делах, играх и праздниках.

**"Если ребёнок пропустил по болезни (или другой уважительной причине) несколько дней в детском саду, нужно ли после приносить справку от врача?"**

22.01.2022

Мы просим Вас не забывать о том, что в случае, если Ваш ребенок отсутствовал в детском саду более 5 дней, необходимо принести нам медицинскую справку о том, что Ваш ребенок здоров. Также мы будем Вам благодарны, если Вы сообщите нам об особенностях здоровья и развития Вашего ребенка и в случае необходимости предоставите соответствующее медицинское заключение.

Вместе мы сможем создать максимально комфортные условия пребывания Вашего ребенка в детском саду.